
Umfrage Skilager 2008

sehr gut gut geht  so na ja ….uhu

Allgemein war das Lager       x

Unterkunft     x

Möglichkeiten in Adelboden   x

Essen x

Fondue-Nachtschlitteln   x

Der Turmbau zu Babel Ein Spiel x

Fisch kaputt; Einführung Kara       x

Green Peace; Die Überfischung Film       x

Fischbestand Europa Tim & Patrick    x

Fischereipolitik in Europa Peter & Silvan x

Tiefseefischerei Jeannine & Lynn        x

Darwin's Alptraum Film x

Fischerei-Politik in Neuseeland Anja & Yves & Lara x

Problemarten Fabian x

NEW COMMONS GAME Nicolas & Barbara x

Rettung der Weltmeere Daniel & Simon x

LAP-Vorbereitung 3.Lehrjahr BL  x

LAP-Vorbereitung 3. Lehrjahr CL x

LAP-Vorbereitung 2. Lehrjahr CL Bio     x

Leiter     x

Rückmeldungen

Kommentare zur Umfrage Skilager 2008 
 
Gesundes Verhältnis zwischen Arbeitszeit und Freizeit. Sehr entspanntes 
Lager. 
 
Tolles Lager!!! 
 
Viel zu kurze Woche! 
 
Das Lager war sehr witzig. Die Regeln wurden gut eingehalten und das sollte 
auch so bleiben. 
 
Das Wetter konnte nicht besser sein. Gute Stimmung! 
 
Der Film „Darwins Alptraum“ war mir zu langatmig (2 x genannt). 


